



# 深夜邻居家着火他们舍身急救

邱雪林在房顶切断火源,因瓦片断裂从屋顶摔下;邱国强冲进火海救人

寒冬深夜听见着火的呼救声,邱雪林没顾上穿棉衣就冲向火海,果断寻找方法切断火源,随后邱国强等村民也加入到救火中来,可谁知邱雪林踩在脚下的瓦片突然断裂,他掉入火海中,邱国强立刻冲进火海将邱雪林救出,他们的及时扑救为消防队员赢得了时间,避免了周边村民遭受损失。阳信县商店镇大邱村村民邱雪林和邱国强也被评为见义勇为先进分子。

本报记者 王领娣  
本报通讯员 张淑丽

阳信县商店镇大邱村村民邱国强。(右上)

阳信县商店镇大邱村村民邱雪林。(右下)



## 听到呼救声 马上切断火源

2014年11月20日夜间12点左右,阳信商店镇大邱村夜晚的宁静被“失火啦,快来救火啊”的呼救声打破,村民邱国庆家中三间房子突然起火。邱雪林回忆当时的情景说,听见呼救声,他连棉衣也没来得及穿就跑到着火的邱国庆家中,“当时风很大,浓烟滚滚,火苗已经蹿出屋顶。”

据了解,村里的房子大多是砖木结构,再加上大邱村历来有养牛的习惯,村民的家中、门口大多都堆积了玉米秸秆喂牛,稍有不慎,大火就会殃及多处房屋,情况十分紧急。

“当时火势很大,已经烧着了一间房子,为防止大火引燃整座房子,只有将着火的地方切断才行。”邱雪林说,他马上顺着竹梯爬上房顶,当时风大火热,随风摇摆的大火烤得他在屋顶上站不住脚,邱雪林只

能慢慢地弓着腰,趴在屋顶上去揭开瓦片,用了好几次他才把瓦片揭掉几排。

瓦片底下还有很厚的一层苇板,但因为火太大,邱雪林只能半蹲着,瞅准机会站起来用铁锹铲苇板,用了十几分钟,邱雪林才把厚厚的苇板铲完,紧接着,他不顾火势立刻站在房子主檩条上用铁锹把苇板奋力扔向着火的另一侧,但是苇板纹丝不动,他也只能趴在屋顶用全身的力量推着铁锹以此来推动着火的苇板。

## 瓦片断裂 邱雪林屋顶摔下

因为村中年轻人大都外出务工,在家的年轻人很少,很多的老年人也只能眼睁睁看着大火肆虐,随后赶来的邱国强也

大火才没有引燃整座房屋。

但是火势依旧猛烈,门外的玉米秸秆也是近在咫尺,万一引燃损失更严重,救火依旧刻不容缓。于是邱国强赶紧组织院子里的群众准备好水桶并拨打119报警,自来水管前人们一字排开,迅速将一桶桶水从地面向屋顶的邱雪林、邱国强传递,邱雪林为了救火,就慢慢挪动脚步尽量让自己接近着火点,不顾火势奋力将水泼向大火,泼了不知道多少桶水,但火势依然不减,苇板都被大火烧光,邱雪林因瓦片突然断裂从屋顶上摔了下去。邱国强想也没想就立刻从竹梯上滑到地面,不顾危险立刻冲进着火的房子把邱雪林救了出来并送到了医院。

## 为消防车的 到来赢得时间

正是因为两人的及时扑救为消防队员赢得了时间,大火被村民和随后赶来的119消防

队员扑灭了。据受灾村民邱国庆描述,“火苗瞬间点燃了三间房子,大火如果不能及时扑灭,不仅会烧毁我的三间房子,还会引燃周边四邻的房子,后果不堪设想;我着急之中,跑到家门口,喊人救火,危急中,邱雪林第一个冲了上去,也多亏了邱国强不顾危险全力救火才没有酿成大祸。”

邱雪林和邱国强不顾危险去救火、救人,正是两人得当的处置,大火并没有酿成大祸。经诊断,大火造成邱雪林胸十二椎体压缩性骨折,需要卧床休息6个月,邱雪林说,他现在还不能干重活,而且将来很长的一段时间也没法痊愈,作为家中的主要劳动力,当被问及是否后悔时,憨厚的邱雪林说:“咱是做好事才这样的,没啥好后悔的,救火如救命,谁也不会袖手旁观。”当邱国强被问及冲进着火的房中救人是否害怕的时,邱国强说道:“啥也没想,不救他还被烧死了,必须赶快救人。”

# 中国银行第三期大额存单 即将发售

中国银行第三期大额存单,重磅来袭,保本保收益,安心带回家!30万元起点,利率上浮40%,期限多,高收益,灵活方便,不要让您的资金沉睡啦!

1、期限种类齐全:1个月、3个月、6个月、9个月、1年、18个月、2年、3年共计八款产品,产品种类齐全领先于同业。

2、部分产品利率高:本期1个月、9个月、18个月期产品定价水平高,仅分别比3个月、1年、2年期产品低1个BP,相较同业更具竞争力;3年期产品高于同期限国债5个BP。

3、本期产品新增提前支取靠档计息功能,(只有第三期产品具有靠档计息功能,前第一、二期不具备)即提前支取时不再按照支取日活期挂牌利率计息,而是按照实际存期满足的最长期限产品利率计息,最大程度为客户让利。

第三期大额存单发售时间为8月1日-31日,额度有限,先到先得,欢迎大家前来抢购!

详询中国银行各网点



## 商店镇多举措打击两非行为

为加大出生人口性别比综合治理工作力度,商店镇坚持多措并举,标本兼治,严厉打击两非行为。一是加强孕情监测。各办事处网长,村计生专干对怀孕人员进行一月两次随访,认真落实孕情随访制度和孕情消失倒查制度。严格落实《禁非合同书》规定的权利、义务和担保人的责任,对违反合同的,按约定措施处罚。二是严格落实政策内终止妊娠审批制度,对怀孕

14周以上出现先兆流产、自然流产、死胎、死产的,要立即上报县人口计生局,经审核认定后进行相应处理。三是严格落实卫生院出生通报、公安落户通报、B超登记备案制度。做好B超机清理规范和执机人员培训教育工作。四是严查“两非”案件。镇计生和卫生、食药所等相关部门要加大排查力度,深挖“两非”线索。对发现的“两非”线索一查到底,依法严肃查处。(安玲)

## 商店镇扎实做好孕前检查工作

自国家免费孕前优生健康检查项目以来,商店镇计生办高度重视,精心安排,积极开展免费孕前优生健康检查工作,通过加大宣传力度、细化责任、服务与管理有效结合等方式确保目标人群的随访服务及时、细致、常态化,达到预防出生缺陷,提高人口素质的目的。

广泛宣传免费孕前优生健康检查服务,不断提高计划怀孕夫妇孕前检查参检率,遵循普遍性和个性化指导相结合的原则,分别对风险评估未发现异常的夫妇和对风险评估为高风险的夫妇提供针对性的孕前优生咨询和健康指导。

了解孕妇的妊娠结果,收集出生缺陷等不良妊娠结局相关信息,填写《妊娠结局记录表》,为提高评估服务效果、提升服务质量提供基础资料。根据评估结果及时指导夫妇落实避孕措施及产后保健和新生儿保健注意事项。(安玲)

## 孩子路边打闹 被撞飞五六米

本报7月28日讯(通讯员 赵建磊 闫萌杰 记者 杜雅楠) 24日下午,阳信县劳店镇一名儿童在路边与小伙伴玩耍时突然横穿马路,被从此经过的汽车撞出五六米,所幸孩子只是脸部受伤,暂无大碍。

7月24日18时许,刘某驾驶车辆沿着阳信县劳店镇环乡路由西向东行驶,车辆经过村庄时,一名七八岁的小孩突然在公路的南侧跑了出来,刘某来不及刹车,直接把小孩撞出五六米,孩子脸部重重摔在地上,随后小孩爬起来嚎啕大哭。刘某赶紧下车,小孩的家人听到孩子大哭也赶到事故现场,家长十分愤怒。而行车记录仪记录的视频发现,事故发生前,几个孩子正蹲在路边嬉戏打闹,没有观察路面情况突然横穿公路,驾驶员来不及预判,撞到了孩子。经诊断,孩子脸部严重受伤,幸好没有生命危险。

交警介绍,近年来,暑假期间涉及儿童交通事故比率逐年增加。据统计,每10起儿童道路交通事故中,就有4起受害者是儿童步行者。儿童步行者发生道路交通伤害多集中在6、7、8三个月,也就是说,暑假是发生儿童交通意外伤害的高峰期,原因多是儿童在马路上嬉戏或追逐宠物所致。阳信交警提醒市民,家长平时不但要对孩子做好监护,还应时刻提醒孩子注意交通安全,不要在公路上追逐打闹、随意横穿公路,使孩子们过一个平安、快乐的暑假。

## 汽车“摇”进沟



7月27日下午,于某玩着手机“摇一摇”驾车经过沾化海天大道时,盯在手机屏幕上的眼睛没有提前注意到前方的弯道,连人带车冲到沟里,车损严重。

本报通讯员 张云梓 王辉  
本报记者 杜雅楠 摄影报道